

Pri Novoletnem Lotu na voljo manj kot polovica potrdil

Ljubljana, 13. december 2024 – Po manj kot dveh tednih prodaje je Novoletni Loto postal priljubljena izbira igralcev loterijskih iger – na voljo je namreč le še slaba polovica omejene naklade potrdil.

Novoletni Loto je povsem nov način igranja najbolj priljubljene slovenske igre, ki ob prijetnem vznemirjenju prinaša tudi paleto izjemnih dobitkov – med njimi tudi stanovanja. Posebnost Novoletnega Lota je žrebanje dobitkov izključno med prodanimi potrdili, kar zagotavlja, da bodo vsi dobitki zagotovo izžrebani. Za sodelovanje je na voljo le omejena naklada 350.000 potrdil – polovica te naklade je že pošla.

Poleg zanimivega formata je zanimanje javnosti vzbudila tudi vrsta zanimivih glavnih dobitkov, kot so stanovanji v Ljubljani in Kopru, mesečna renta v vrednosti 1.500 € (in za obdobje 10 let) ter sanjske počitnice. Poleg teh bo na voljo še skupno 10.515 dobitkov v skupni vrednosti več kot 2 milijona evrov. Prodaja Novoletnega Lota bo potekala do razprodaje potrdil oziroma najpozneje do 18. ure 1. januarja 2025.

Glavni loterijski dobiček pred 100 leti je bila Plečnikova vila v Ljubljani

Že vse od izuma evropskega modela loterijskih iger (prvo javno žrebanje je bilo pred približno 600 leti v belgijskem Bruggeu) so med najbolj zaželenimi tudi tako imenovani blagovni dobitki – nekoč so bili to kelih, zlatniki in obrt v središču mesta, danes so to počitnice, avtodomi, kolesa in stanovanja. Tudi pri nas je tako že od nekdaj – ko so leta 1926, tudi s pomočjo loterijskih sredstev, v Ljubljani gradili bežigraski (orlovski) stadion, je bila glavni dobiček prav meščanska vila po načrtih arhitekta Plečnika.

Ključna značilnost loterijskih iger je, da delujejo za širše družbeno dobro

Pogoj za uspešno loterijsko igro je, da v njej sodeluje veliko število ljudi za majhno vsoto denarja, ki jo lahko pogrešajo. Končni cilj pri tem niso sanjski dobitki, ampak obseg sredstev, ki jih udeleženci zberejo v javno dobro. Loterijske igre v Sloveniji so namreč ključni vir sredstev za invalidske, humanitarne in športne organizacije, pomembne so tudi za razvoj lokalnih skupnosti in krepitev državnega proračuna.

V zadnjem letu so igralci loterijskih iger zbrali 22.428.968 milijonov evrov koncesijskih sredstev

Samo v zadnjih dvanajstih mesecih je v igrah Loterije Slovenije sodelovalo 1,2 milijona odraslih prebivalcev Slovenije. Družba jim je izplačala 9.390.405 milijonov različnih dobitkov, v skupni vrednosti 113.928.991 evra, pri tem pa so zbrali 22.428.968 milijona evrov koncesijskih dajatev za slovenske invalidske, humanitarne in športne organizacije. Fundacija FIHO, Fundacija za šport ter državni družbi SDH in KAD so kot institucionalni delničarji Loterije Slovenije hkrati tudi ključni deležniki pri razdelitvi dobička družbe.

Zbiranje denarja za pomembne družbene namene je temeljno bistvo loterijskih iger tudi za igralce. Nedavne raziskave namreč kažejo, da vedno več ljudi v igrah sodeluje tudi zato, ker s tem prispevajo za dober namen.

S sodelovanjem v loterijskih igrah pomagata podpirati več kot 500 invalidskih, humanitarnih ter športnih organizacij in projektov letno. HVALA.



Sreča za vse